EQUACOES E FUNCOES

Exercicio n° 441 .
w/

Uma loja de um jardim zooldgico oferece, diariamente, a Liga dos Animais do Zoo, 6% do seu
lucro.

No final de um certo dia, a Liga dos Animais do Zoo recebeu 15 euros dessa loja.

Qual foi o lucro da loja nesse dia?

Assinala a opgao correcta.

[A] 50 euros 90 euros 250 euros [D] 350 euros

Exercicio n° 445
" Brercicor a1 )

Qual das expressdes seguintes € equivalente a (x - 1)2 —x2?

Assinala a opgédo correcta.

Al -1
1
—-2x-1
D] —-2z+1

Exercicio n® 471
" Breicoran )

Qual das expressdes seguintes é equivalente a (x —a)* +2ax ?

Assinala a opg¢do correta.

Al x%2+a?+2ax

. lucao e Resoluca
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